)
X(f) = recr(é)+n'i(f—3)+n'1'(f+3)

[0 to x(7):

E= 2014A/01

sinc(t) <= rect( f)

J
3

Me Bdacn v 101010 TS 0AIGONGNC GLYVOTNTUC:

8sin c(8r) <= rect(

tri(f =3) <> sinc’(t)e’*™

tri(f +3) <> sinc (t)e >
Apa

x(t) = 8sin ¢(87) +sinc*(¢) [e«f’mf + e/ ] = 8sin c(8¢) +2sinc’(¢) cos (61 )
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B

XDSB(f)=%[X(f—fC)+X(f+ﬁ)]=

=%< rect f;f")+rrf(f—fc—3)+rrz'(f—fc+3) + recr(f A )+m(f+f 3)+m(f+f +3)”
1 (T ~1000 ' 1000
=1 |reet fT)+rrz'(f—1003)+rrz'(f—997) + recr(erT)Hrf(f+997)+rr:’(f+1003)”
XDSB(f)
1
-1004 -1003 -1002 -1000 -998 -997 -996 0 996 997 998 1000 1002 1003 1004:’_-
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(Y)

['o va kpatnBei 1 dvo mievpikn (dvn tov dwopopempévor DSB onuatog, Ba mpénet va woyvel fo-W=1000.
['a avtd t0 AdY0 Yperdleton va ypneioromacovpe Eva (ovomepatd GIATPO L KEVIPIKT GLYVOTITA TA
1002Hz xot ebpog 4Hz, dmec aivetol 6TO TO KATW GYNLLOL.

r 3
Xpsa(f)
1 Hgp(f)
0.5 \
Avw !TASUpIKﬁ Avw ”Aaup"("?
-1004 -1003 -1002  -1000 -998 -997 -996 0 996 997 998 1000 1002 1003 1004 f

Apa 1 cuvaptnon HeTA@OopdS TOL amapaitnTov (®vomepatol @iltpov elvat:

ng(f)=r'ect(f_;002)+recr(f+£11002)

Tho yevuah Abon: Hyo(f)=rect St + rect f+h
2w 2w

LLE TOVG £ENG TEPLOPICHOVG:
2 =4

fo, =W =1000 3
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